

Музыкальный спектакль

«Бременские музыканты»

С раннего возраста мы прививаем детям любовь к сказкам. А сколько их прочитано в детском саду, и говорить не стоит. Где, как не в сказке дети узнают, что добро побеждает зло, что сильный всегда приходит на помощь слабому.

Дети очень любят смотреть представления кукольного театра, который часто приезжает в наш детский сад. С огромным желанием смотрят выступление артистов.

23 января, дети старшей и подготовительной групп нашего детского сада были приглашены на музыкальный спектакль «Бременские музыканты», который прошел в музыкальной школе. Участники драматического кружка показали прекрасное представление.

Яркая игра артистов, костюмы, музыкальное сопровождение, песни помогли детям очутиться в сказке. Громкие аплодисменты маленьких зрителей были этому в подтверждение.

Хочется сказать огромное спасибо организаторам данного мероприятия, артистам за сказку.

